



Ξάνθης Ξενιέρου 24,
Άγιος Αντώνιος, 1015 Λευκωσία,
Τ.Θ. 20003, 1600 Λευκωσία
www.fotodos.org

Δελτίο Τύπου

Φεβρουάριος 2011

1. Παρουσίαση Φωτογραφικού Λευκώματος για τα δεκάχρονα της Φωτοδού

Η παρουσίαση του φωτογραφικού λευκώματος θα πραγματοποιηθεί στις 6 Φεβρουαρίου, 2012 και ώρα 19:30, στο νέο οίκημα και εκθεσιακό χώρο της Φωτοδού, Ξάνθης Ξενιέρου 24, Άγιος Αντώνιος 1015 Λευκωσία. Η εκδήλωση εντάσσεται μέσα στα πλαίσια για τους εορτασμούς των δεκάχρονων της Φωτοδού.

Στο λεύκωμα συμμετέχουν οι φωτογράφοι: Χριστόδουλος Αντωνιάδης, Γιαννάκης Βάκης, Miriam Butler, Μιχάλης Γεωργιάδης, Ιωάννης Γέρου, Γιάννος Δημητρίου, Ιωάννης Ενταφιανός, Ζήνων Ζήνωνος, Μιχάλης Θεοχαρίδης, Μάκης Οικονομίδης, Μενέλαος Πήττας, Ζήνων Σιερεπεκλής, Φοινίκη Στούππα, Πάμπος Χαραλάμπους και η Σοφία Χατζηγεωργίου.

Το λεύκωμα θα προλογίσουν ο υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού κύριος Γιώργος Δημοσθένους και ο Έλληνας, φωτογράφος, δάσκαλος φωτογραφίας και συγγραφέας, Πλάτων Ριβέλλης.

Στο χώρο της Φωτοδού θα εκτίθεται δείγμα φωτογραφιών από το λεύκωμα. Το λεύκωμα θα είναι διαθέσιμο στα βιβλιοπωλεία αλλά και στο οίκημα της Φωτοδού το οποίο θα είναι ανοικτό από τη Τρίτη 7 Φεβρουαρίου μέχρι και τη Τρίτη 14 Φεβρουαρίου, 16:00 με 19:30.

Χορηγός της εκδήλωσης είναι οι Πολιτιστικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. Χορηγοί επικοινωνίας είναι ο Φιλελεύθερος και το Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου. Υποστηρικτής η ταβέρνα «Το Στέκι της Λωζάντρας».

Φωτογραφίες του λευκώματος παρουσιάζονται στην ιστοσελίδα www.fotodos.org

2. Σεμινάριο/διάλεξη με θέμα «Καλλιτεχνική Φωτογραφία και Κριτική» από τον Πλάτωνα Ριβέλλη

Πραγματοποίηση Σεμιναρίου/Διάλεξης με θέμα «Καλλιτεχνική Φωτογραφία και Κριτική» από τον Έλληνα δάσκαλο φωτογραφίας, φωτογράφο, και συγγραφέα, Πλάτωνα Ριβέλλη, την Τρίτη 7 Φεβρουαρίου, 2012 και ώρα 19:00 στη αίθουσα διαλέξεων της Πύλης Αμμοχώστου. Το σεμινάριο/διάλεξη θα διαρκέσει περίπου 2 ώρες και η είσοδος για το κοινό είναι δωρεάν. Η διάλεξη/σεμινάριο γίνεται στα πλαίσια των εκδηλώσεων για τα δεκάχρονα της Φωτοδού και πραγματοποιείται παράλληλα με την παρουσίαση του Φωτογραφικού Λευκώματος των μελών της Φωτοδού.